
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 27 състав, в 

публично заседание на 08.05.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Аглика Адамова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева, като разгледа дело номер 

9049 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 

повикване в 10.40 ч. се явиха: 

Страните – редовно призовани. 

Жалбоподател – Адвокатско дружество Д., Г., К. и В. - редовно призовани, се 

представляват от адв. Х., която представя пълномощно. 

Ответник – Изпълнителният директор на „Агенция за приватизация и 

следприватизационен контрол” – редовно призован, представлява се от юрк. С., която 

представя пълномощно. 

Заинтересована страна Адвокатско дружество С. и Д. – редовно призована се 

представлява от адв. Б., който представя пълномощно. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата и постъпилата преписка.  

ДОКЛАДВА писмени доказателства представени допълнително от ответника - 

декларации на членовете на комисията. 

АДВ. Х.: Поддържам жалбата. Моля да задължите Агенция за приватизация и 

следприватизационен контрол да представи цялата преписка по провеждане на 

конкурса, включително предложенията на останалите кандидати, които дори да не се 

считат заинтересовани лица от настоящото производство техните предложения са част 

от административната преписка и според нас същата трябва да бъде представена в 



нейната цялост с оглед извършване на преценка за законосъобразното провеждане на 

процедурата. Нямаме други доказателствени искания. 

ЮРК. С.: Агенция за приватизация и следприватизационен контрол е представила това, 

което касае жалбата и в преписката се съдържат единствено относимите към спора 

доказателства. Няма практика да предоставяме абсолютни всички предложения на 

участниците в конкурса по някои случай те са над 20 и все пак предоставям на съда да 

прецени. 

АДВ. Б.: Оспорвам жалбата. Предоставям на съда да прецени. По отношение на 

представените с жалбата доказателства ще помоля, ако има свободен комплект от 

същите да ми бъдат предоставени, тъй като не са ми връчени. 

СЪДЪТ 

ДОКЛАДВА отговор на жалба от 14.11.2011 г. и молба от 09.11.2011 г. на ответника с 

приложени към нея доказателства. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени 

доказателства. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за попълването на административна преписка с 

офертите на останалите участници, които не са спечелили конкурса. Представянето на 

същите е неотносимо към спора, доколкото от тях няма подадени жалби. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Х.: Моля да уважите жалбата по аргументите подробно изложени в същата и 

допълнителното становище към същата и да отмените обжалвано решение на 

Агенцията за приватизация и следприватизационен контрол като незаконосъобразно. 

При условия на евентуалност моля да обявите нищожността на решението, като и в 

двата случая върнете преписката за продължаване на процедурата със задължителни 

указания за това. Считаме, че подробно сме изложили аргументите си. В момента не 

претендираме разноски. 

ЮРК. С.: Моля да оставите без уважение жалбата, като неоснователна. Моля да имате 

предвид подробните ми аргументи изложени във възражението. 

АДВ. Б.: Моля да оставите жалбата без уважение и да остави в сила обжалваното 

решение. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.50 часа. 

 

 

 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 



  
 
 


